

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

20 4 ОКТ. 1973

г. Ленинград

СЕЗОН ОТКРЫТ

НА СЦЕНЕ—КУКЛЫ

НОВЫЙ. 56-й театральный сезон открыл Ленинградский кукольный театр. Труппа только что вернулась из гастролей по Молдавии. За месяц было сыграно сто представлений. Их посмотрело более 40 тысяч юных зрителей.

К открытию сезона коллектив приурочил выпуск двух новых спектаклей. Уже состоялась премьера музыкальной комедии композитора А. Кулыгина «Храбрый портняжка» по одноименной сказке братьев Гримм (пьеса А. Кобзевой и

А. Левушкина) в постановке главного режиссера театра заслуженного артиста РСФСР В. Ильина. Декорации и куклы художника В. Хавраева. Этот спектакль театр адресует школьникам младших классов. Для дошкольно-

го возраста частично возобновлены давно не шедшие, а частично поставленные впервые три пьесы под общим названием «Сказки Маршака» в постановке заслуженных артистов РСФСР Е. Демени, В. Ильина и Ю. Познякова.